

中国新闻奖参评作品推荐表

作品标题	不说大话空话，说实话管用的话		参评项目	评论
			体裁	
			语种	中文
作者 (主创人员)	冀言(董福印、周丹平)	编辑	吴宏爱	
原创单位	河北日报	刊播 单位	河北日报	
刊播版面 (名称和版)	要闻3版	刊播 日期	2022-07-29	
新媒体作品填报网址				
(采编 作品 简介)	<p>这是一篇思想性和生动性有机结合，富有感染力、说服力的评论作品。针对现实中一些干部爱说大话空话，我们认为，话风关系作风，有必要对此作出深刻剖析。于是，我们在调研走访的基础上撰写此文。文章生动刻画了大话空话泛滥的种种表现，并直指其形式主义、官僚主义本质和对事业的严重危害，提出让“好好说话”成为领导干部的自觉行动，成为加强作风建设的一个新突破口。河北日报客户端头条频道及观点频道、河北新闻网同步推出，阅读量突破300万。</p>			
社会 效果	<p>文章刊发后，迅速被腾讯网、搜狐网、中国青年网等网站及新媒体平台转载推送，一些市级党报在重要版面转载。河北多个省直机关党组会、多地市委常委会将以此稿为代表的“冀言”系列文章列入第一学习议题。广大党员干部纷纷表示，文章站位高、立意深，既对不良现象作出有力鞭挞，又向党员干部提出明确要求，为进一步改进作风、狠抓落实提供了有力指导。</p>			
(初推 评荐 评语 理由)	<p>文章言辞犀利、有的放矢，对干部队伍中存在的大话空话泛滥现象进行了无情揭露和有力批判，充分阐明了党员干部培养良好话风，对于提高能力水平、推动工作落实的重要意义，是一篇难得的评论精品力作。</p> <p style="text-align: right;">签名：（盖单位公章） 2023年 月 日</p>			